

2日,“河洛欢歌”广场文化狂欢月开幕——

牡丹盛会欢乐多 名家献艺精彩多



□记者 李燕锋/文 张光辉/图

国色吐蕊春意闹,天香起舞人欢腾。2日下午,周王城广场上,第29届中国洛阳牡丹文化节“河洛欢歌”广场文化狂欢月活动盛装开幕。现场,人们敲起锣鼓、跳起舞蹈,共同迎接这个盛会。(如图)

记者在现场看到,今年的广场文化狂欢月活动无论在规模和档次上较往年有了很大提高,既有空政文工团的著名主持人孙伟国和丁甜现场主持,又有省豫剧院豫剧表演艺术家王惠现场献艺,而著名曲艺表演艺术家范军用地道的洛阳话与观众互动,相声《开心十分》更是将现场的气氛带向了高潮,使整个广场成为一片欢乐的海洋。

许多看演出的市民表示,能在广场上免费欣赏到这么多名家的表演,作为洛阳人,他们有一种幸福感和自豪感。

70多岁的“拍客”段有郁拿着相机拍下了很多精彩画面。他告诉记者,广场上的群众文化活动能举行得如此有气势,既反映了洛阳人的精神风貌,也是一张宣传洛阳的名片。他将把自己拍的照片放到网上让更多人认识洛阳、了解洛阳。

据介绍,4月3日至4月29日,周王城广场上每天15时30分至17时,各县(市)区、大中专院校将为市民送上精彩的专场文艺演出;每天17时至17时30分,在声乐、舞蹈、戏剧、曲艺、杂技等方面有特长的市民将走上舞台向观众展示自己的才艺。

连日来,上海分会场的洛阳牡丹深受当地市民的喜爱——

牡丹香飘申城 花香醉了游人



上海小朋友在看牡丹。

□见习记者 姜春晖 赵俊善 上海报道

作为第29届牡丹文化节的一部分,2011上海花展暨中国洛阳牡丹文化节(上海分会场)从4月1日至月底在上海植物园举行。记者从上海分会场了解到,牡丹不但吸引了大量申城市民前来观看,更令在沪的洛阳老乡如痴如醉。

四大展区:全面展示国色魅力

据了解,上海分会场共设置了“国色天香”、“浪漫春色”、“花之海洋”、“精品荟萃”4个牡丹主题展区。

其中,“国色天香”展区有9个牡丹主题景点,该区域俨然是个牡丹特色文化园;“浪漫春色”地栽牡丹展区展出160多个品种2万多株牡丹;“花之海洋”展区有一处圆形花

坛,花坛内有一处名为“源·园·缘”的牡丹主题景点;“精品荟萃”牡丹文化展区展出20余幅牡丹古画、22个牡丹插花艺术作品、约100幅与牡丹有关的当代名人字画以及牡丹瓷、牡丹饼等与牡丹有关的工艺品和农副产品,还有明信片、邮票、纪念封、邮戳等牡丹主题集邮品。

申城市民:希望牡丹早成国花

4月1日,记者在中国洛阳牡丹文化节上海分会场看到,许多上海市民被洛阳牡丹吸引,纷纷驻足观看,合影留念。

秦孟仙老人住在上海市宝山区。为了一睹洛阳牡丹的“芳容”,4月1日当天她4点多就出发往上海植物园赶。她说,牡丹雍容华贵,象征着富贵、吉祥,能在家门口看

到洛阳牡丹,她非常高兴。

无独有偶,家住上海市浦东新区的王寿元老人也是起了个大早,专程跑来看牡丹。

“希望牡丹早日成国花。”王寿元老人说,他早就听说“洛阳牡丹甲天下”,今天跑来看牡丹,果然名不虚传。

洛阳老乡:家乡牡丹就是美

洛阳牡丹也吸引了许多在沪的洛阳老乡。在上海分会场开幕前几天,我们遇到了老家在洛阳市老城区正义街附近的和政贵老人。当他听说要在上海植物园举办2011上海花展暨中国洛阳牡丹文化节(上海分会场)时,他激动地说:“离开家乡50年了,能

在上海看到来自家乡的牡丹,真好啊!”

在赏花的游人中,我们碰到了长年在上海跑运输的河南老乡安建栓。他说,他和同事一共7人,都是从浦东新区赶过来看家乡牡丹的。

“还是家乡的牡丹美啊!”安建栓说。

有关专家:希望有更多这样的活动

据了解,上海分会场还有丰富多彩的活动,如知名书画家现场进行书画交流、牡丹歌舞表演等。

据上海分会场协办单位、神州牡丹园有关负责人付正林讲,牡丹文化节上海分会场不但能使上海市民欣赏到国色天香的牡丹,而且还有利于宣传底蕴深厚的洛阳牡丹文化和河洛文化,加强两市的文化交流。

上海音乐学院教授林华表示,此次活动使更多上海市民了解了洛阳深厚的文化底蕴,对加强洛阳和上海的文化交流很有意义。

“希望这样的文化交流活动越来越多,祝愿洛阳牡丹文化节越办越好!”林华说。

连线分会场

洛阳社区

洛阳人的网上家园

文学

休闲

BBS

教育

户外

BBS

.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万